

Változások a Finchley Élelmiszerbanknál

2024. augusztus 1-től

Változtatunk a látogatás gyakoriságán. INNENTŐL CSAK két hetente egyszer látogathatja meg az élelmiszerbankot, nem pedig hetente.

Minden alkalommal, amikor meglátogat minket, megmondjuk a legkorábbi dátumot, amikor legközelebb meglátogathat minket. Ha akkor nincs szüksége jönni, akkor az adott dátum után jöhet a megbeszélte napján és időpontjában. Kérjük, hogy csak akkor látogasson el hozzánk, amikor élelmiszerhiányban szenved.

Kivételes körülmények Kivételes körülmények között lehetősége lehet hetente meglátogatni minket. Megkérjük, hogy vegye fel a kapcsolatot egy megfelelő támogató szervezettel, hogy segítsenek javítani anyagi helyzetén. Kérjük, kérje meg a szervezetet, hogy küldjön nekünk e-mailt a következő címre: finchleyfoodbank@gmail.com, amelyben közlik, hogy együtt dolgoznak Önnel, és mennyi ideig várhatóan szüksége lesz heti támogatásra. Ha 2 hónap után is szüksége van rendszeresebb segítségre, a támogató szervezetnek e-mailben kell küldenie egy frissítést.

Ha válságban van és nem áll kapcsolatban semmilyen szervezettel, és gyakrabban szeretne jönni, mint kéthetente egyszer, megfontoljuk az igényeit és megnézzük, hogy más támogatást is tudunk-e nyújtani.

Miért tesszük ezeket a változtatásokat Ahogy tavaly is mondtuk, a Finchley Élelmiszerbank iránti kereslet 2020 óta folyamatosan növekszik. Növekedett a minket látogató emberek száma és a látogatások gyakorisága is, ami azt jelenti, hogy az élelmiszerbank működése túlfeszített. A helyünk, időnk és önkénteseink iránti igények, valamint az élelmiszerköltségek növekedése és az adományok csökkenése miatt nem tudjuk tovább támogatni a minket hetente meglátogató nagyszámú embert.

Mint jótékonyági szervezet, célunk a szegénység megelőzése vagy enyhítése a Barnet-i London Borough-ban élő emberek között, sürgősségi élelmiszerek, alapvető tisztítószeresek és háztartási cikkek biztosításával a rászoruló egyének és családok számára, valamint támogatás vagy útmutatás nyújtása a releváns információk és egyéb tanácsadó szolgáltatások felé. Annak érdekében, hogy továbbra is teljesíthessük célunkat, úgy döntöttünk, hogy korlátozzuk az egyes háztartások élelmiszerbank látogatásainak számát, hogy azoknak tudjunk segíteni, akiknek a legnagyobb szükségük van rá.

Első látogatás a Finchley Élelmiszerbankban Ha segítségre van szüksége, kedden vagy szombaton 11:45 és 14:00 között látogathatja meg az élelmiszerbankot. Bár nem szükséges kupon vagy beutaló, szükségünk van igazolásra:

1. hogy a Barnet városrészben él, pl. hivatalos levél vagy számla vagy bankszámlakivonat az Ön nevével és címével, az elmúlt 3 hónapból.
2. a gyermekeivel kapcsolatban. Meg kell mutatnia a születési dátumukat és azt, hogy Önnel élnek. Például gyermekgondozási támogatás, gyermekadó jóváírás,

gyermektartás, NHS vörös könyv vagy NHS levél. Olyan igazolásra van szükségünk, amelyen szerepel a gyermek(ek) neve, születési dátuma és címe, ezért útleveél és születési anyakönyvi kivonat nem elfogadható.

Ha az első látogatáskor nincs Önnél az igazolás, a következő látogatáskor hozza magával. Ha 3 látogatás után sem nyújtja be az igazolást, nem tudjuk támogatni Önt.

Tudunk útmutatást adni, hogy ellenőrizze, megkapja-e az összes jogosultságot, és hozzáférjen tanácsadáshoz, pl. lakhatás, adósság, űrlapok kitöltése és munkavállalás.

Minden háztartás kéthetente EGYSZER látogathatja meg az élelmiszerbankot a megbeszéltnapján és időpontjában. NEM kell kéthetente jönnie; kérjük, csak akkor látogasson el hozzánk, amikor élelmiszerhiányban szenved. Szükség esetén az új ügyfelek hetente is látogathatják az élelmiszerbankot legfeljebb 8 hétig, majd kéthetente egyszer.